wr

o~G UWELUK
STRENG VERIRO . Uttgevs van de

Alln voor Philes N GENTRALE SERVICE AFDELING
NY. Phillpr’ Closilemponisbriskan

Sarvies Handalaren
Autoursrachton voorbehouden

PHILIPS

SERVICE DOCUMENTATIE

voor het

Universesl Meetapparaat

~ GM6008 : N

1955
A ALGEMEBN,
Al.Doel.
Het meten van gelijk— en wisselspanningen, gelijk— en wisselstromen,
weerstanden en capaciteiten. .

A2.Figurenoverzicht.

Fig. 1 Principeschema.

Fig. 2 t/m 12 Details van het principeachema.
Fig.13 Vooraanzichi.

Fig.14 Rechter zijaanzicht.

Fig.15 Maetkop. . .

Pig.16 . Achteraanzicht.

Fig.17 Onderaanzicht.

Fig.18 Trafo.

Fig.19 Schakelaar 8K1.

Pig.20 Schakelaar SK2.

A3.Technische gegovena.
1. Golijkspanningen (SK2 in stand 3 of 4).
a. Via de meetkop (SK1 stand 2 t/m 7).
Meetgebied: 20 mV -~ 300 Volt verdeeld over 6 bereikan:
1-3-10~30-100-300 Volt (volle schaal).
Ingangsweerstand: ca. 17 MQ.
Nauwkeurigheid ¢ + 2% van de volle schaalwsarde.

Via de klemmen 1 k¥ (Bu4 en Bu5) (SK1 stand 8; meetpen in But).
Meotgebied: 1000 Volt volle schaal.

Ingangsweorstand: ca. 30 MQ.

Nauwkeurigheid 1t + 10% van de volle schaslwaarde.

¢+ Via de hoogspanningsmeetkop GM 45798 aangesloten op de 1 kV
klemmen Bud en BuS; Bul en Bub doorverbondenj SKi stand 5 t/m T;
meetpen in But.
geetgebieds g, 10 en 38 KV Evolls schaal).
ngangsweeratand: ca. 900 MQ.
s Nedoriand godruts, Nauwiceurigheid: + 20% van de volle schaalwaarde.
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2. Wisselspanningen (SK2 atand 2).
Te meten via de meetkop (SK1 stand 2 t/m 7).
Meetgebied: 100 mV - 300 Volt verdeeld over 6 bereiken:
1-3-10-30-100-300 Volt (volle schaal).

Frequentiegebied : 20 Hz tot 100 MHz.
Ingangsweeratand : bij 100 kHz ca. 1,0 M.

1 MHz ca. 1,0 MQ.

10 MHz ca. 0,2 MQ.

40 MHz ca. 0,07MQ.
Ingangscapaciteit: ca. 5 pF.
Nauwkeurigheid : + 3% van volle schaslwaarde in frequentie

gebied 50 Hz - 20 MHz.

3. gelijketromen.
a. Via de klemmen Bui en Bu2 (SK1 stand 1 t/m 8; SK2 stand 5).
Moetgebied:. 10 pA=1A verdeeld over 8 bereilkent
300 pA-1-3-10-30-100-300-1000 mA.
Nauwkeurigheid: + 3,5% van de volle schaalwaarde.
Spanningaverliest 1 V bij volle wijzeruitslag.

b. Via de klemmen BuS en Bu7 (SK1 stand 2; SK2 atand 3 of 43
SK3 op ==; meetpen in Bull, 12, 13, 14 of 15).
Meetgebiad: 0,1 pA~10 mA verdeeld over 5 bereiken:

0,85-10-100 pa-1-10 mA (volle schaal)}.
Nauwkeurigheidt + 5% van de volle schaalwaarde.
Spaunningsverliest 1 Volt bij volle wijzeruitslag.

4. Wisselgtromen. (40-60 Hz).

a. Via de klemmen Buil en Bu2 {SK1 stand 1 t/m B; SK2 stand 6;
SK3 op~s 3 meetpen in BuT).
Meetgobieds 10 pA~1 A verdeeld over 8 bereikens
300 pA-1~3-10-30-100~300~1000 md (volle schaal).
Nauwkeurigheid: + 5% van de volle schaalwaards.
Spanningsverlies:t 1 Volt bij volle wijzeruitslag.

be Via de klemmen Bu5 en Bu7 {SK1 stand 2; SK2 stand 23 SK3 op~us
meetpen in Bull, 12, 13, 14 of 15).
Meotgebied: 0,1 pA-10 mA verdseld over 5 bereikens
1=10-100 pA=-1-10 mA (volle schaal).
Nauwkeurigheid: + 5% van de volle schaalwaarde.
Spanningsverlies: 1 Volt bij volle wijzeruitslag.

5. Weerstanden (SK2 stand 7).

Te meten via Bul en Bu2.
Meotgebied t 1 2 - 1000 M@ verdeeld over 8 bereiken:
10=100-1000 =10-100 k0-1-10~100 M0 (midden schael).
Yauwkeurigheid s + 5% van de afgelezen schaalwaarde of
+ 0,5% van de midden schaalwaarde.
$1j 10 Ma + 10% van de afgelezen waarde.of ...
+ 1% van de midden schealwaarde.
Bij 100 MQ + 20% van de afgelezen waarde -of
+ 2% van de midden schaslwaarde.
Belasting van het te meten onderdeel: ca. 0,3 mW.
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Condensatoren {SK1 stand 2; SK2 stand 23 SK3 op~uj meetpen Buli,
12, 13, 14 of 15),

Te meten via Bu6 en Bu7.
Meetgebieds 30 pF-3 pF verdeeld over 5 bereikent
300-3000-30.000 pF-0,3~-3 uF volle schaal.
Meetfrequentie: Gelijk aan de netfrequentie (40-60 Hz).
Spanning over de te meten condensator: ca. 10 Veff.
Stroom door de te meten condensator 1 1 A bij 300 pP
10 ph bij 3000 pF
100 p4 bij 30000 pF
1wA bij 0,3 pFf
10mh b1 3 P
Nauwkeurigheid: * 10% van de volle schaalwaarde bij nom. net—
. Bpanning. .

IJkspanningen (Bu8 en Buio).
Nauwkeurigheid: beter dan~1$‘
Max. belasting: 10 MQ.

Netspanningsafhankeli Jkheid.

De meetfout ten gevolge van een netspanningsschommeling van 5%
is kleiner dan 2%.

Meetinstrument.

Stroomverbruiks 200 pA bij een inwendige weerstand van 1300 G.

Hot mestinstrument is beveiligd tegen overbelasting.

Uitvoerings draaispoelinstrument met meswijzer en varlichte
spiegelschaal.

Bulpuntsinstelling.

De ruwe instelling vindt veor gelijkspanning plaats met R6,
voor wisselspanning met B5. De fijne instelling, geschiedt

in beide gevallen met Ri.

Heot is mogelijk om met SK1 in de stand 1 Volt met behulp van
R6 de wijzer in het midden van de sohaal te plaatsen.

Voor het weerstandsbersik vindt de instelling op O plaats met
R1, en die opcpmet R2,

Buigen.

B{ = EASO Schaslverlichtingslampje Lal = 6844.
B2 = ESOF .

B3 = ESOF

B4 = EA50

B5 = 8522

B6 = E280

Yoeding.

Het apparaat is geschikt voor voading uit wisselspanningsnetten
van 110-125-145-200~220 of 245 V.

Netfrequentie : 40 Hz - 60 Hz.

Opgenomen vermogen: ca. 20 W.

Mechanische gegevens.
Afmetingent Hoogte : 32,5 cm
Breedte t 22,5 cm
Diepte : 19 cm
Gewicht: ca. 10 kg.
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TOELICHTIRG OP HET PRINCIPESCHEMA.

Geli jkspanning.

Voor bet meten van geld jkspanningen via de meetkop geldt het
vereenvoudigde schema van fig.2.
B2 en B3 vormen met R14 en R15 een brugschakeling. De brugtakiken
zijn opgebouwd uit identieke onderdelen; eventuele onderlinge ver—
schillen kunnen worden gecompenseerd door middel van R1 (fijn)
en R6 (grof). :

Bij brugevenwicht steat ds meter A1 op nul. Wordt aan het
stuurrooster van B2 een geli jkspanning toegevoerd, dan is de uit-
slag van de meter een mast voor de grootte van dege spanning.

Yet SK2 ken do polariteit worden omgeschakeld. Omschakelen
op een ander spanningsgebied geschiedt met SK1, wasrmee men de
Juiste voorschakelweerstanden kiest voor de meter Ai. In de standen
5 t/m 8 is er bovendien een grotere ingangsverzwakking.

Voor het 1 kV bereik wordi gemeten via Bud en Bu5.
De ingangsverzwakker bestaat dan uit R44 t/m R48, B9 en R10.

Wisselspanning.

Fig.3 geoft het principe van de schekeling voor wisselspannings-
wetingen. De spanning wordt gelijkgericht d.m.v. Bl. Deze schakeling
onderscheidt zich van die van fig.2 door de diode B1l, de symmetrie—
diode B4 en door verschillende voorschakelweerstanden van Al.

Geld jketroom.

Fig.5 geeft de schakeling voor het meetgebied 0,3 tot 1000 mA.
Hierbij wordt gebruik gemaakt van de universeelshuntit R52 t/m R61,
De invloed van eventuele overgangsweerstand van de schalcelaar- .
contaocten wordi hierdoor nagenoceg gedlimineerd.

Qelijkstiromen van 0,85 i tot 10 wdA {volle schaal) worden ge—
meten door de stroom door een van de weerstanden R81 t/m B85 te
sturen (zie £ig.4) en de spanning over deze weerstand e bepalen
met de schakeling van f£ig.2.

Wisselstroom.

Voor het stroomgebied 0,3 mA tot 1 A geldt £ig.6.
Do atroom gaat hier door de universele shunt R52-R61 en de
spanning hierover wordt gemeten volgens fig.3.

Mot de schakeling van fig.4 kunnen tevens wisselstromen worden
gomoten (1 pA-10 mA volle uitslag).
Do spanning over deze weerstanden wordt nu gemeten met de scha=
keling van fige3.

Feoerstanden.

a. Lage wearden. (SK1 stand 1 t/m 4).
Fig.7 geeft het principe van de weerstandsmeting voor lage
waarden. Heeft de voedingsbron een hoge inwendige weerstand,
dan is de totamlstroom I als constant te beschouwen als Rx klein
blijft teo.vs die inwendige weerstand. Als Rx de te meten weer—
stand en R de inwendige weerstand van de meter voorstelt, dan
volgt hieruit voor de metersiroom: .
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Fig.8 is de practische uitvoering van dit principe.

b. Hoge waarden (SKt stand 5 t/m 8).
Voor meting van hoge weerstandswaarden wordt een schakeling
toegepast als sangegeven in fig.9. Als een spanningsbron met
lage inwendige weerstand wordt gebruikt blijft de voedings—
apanning nagenceg constant bij verschillende waarden van Rx.
Analoog aan punt Sa vindt men voor het schaaslverloops

Rx
R+ Rx *
Het schakelschema voor deze meting is aangegeven in fig.10.

Yo =V

6. Condensatoren.

Condensatoren wordan gemeten door san de serieschakeling van
de condensator en sen bekende weerstand (£ig.11) sen wisselspanning
toe te voeren en de door de wisselstroom over de weerstand ver-
oorzaskte spanning op de meter aan te sluiten.

Tijdens het meten steekt de meetpen in een van de onderdruk-
bussen Buli t/m Buls (fig-12), waardoor de stroomkring gesloten is.
Bu9 is sangebracht om het instrument te calibreren in het 3 uF
bereik. Met R7 wordt de meter dan op volle schaal ingesteld.

Daar de aanwijzing afliankalijk is van de. frequentie. zijn voor-
zieningen getroffen om het apparaat behalve voor 50 Hz netten ook
goachikt te maken voor 40 Hz en 60 Hz netien.

Voor 40 Hz wordt de potentiomater R7 over de wikkeling E van 54

van de vosdingstransformator geschakeld en de loper verbonden met
R123. Voor 60 Hz wordt de wikkeling C gebruikt en de weerstand R125.
Om deze bewerking op eenvoudige wijze mogelijk e maken is achter
de meter (fig.12§ eon bordje met 9 zansluitpennen sangebracht.

De bovenste rij van 3 pennen correspondeert met 40 Hz, de middelste
met 50 Hz en de onderste met 60 Hz.

C. VERWISSELING VAN ONDERDELEN
&+ Buizen,
Buizen worden na vervanging door nieuwe exemplaren als volgt

voorgebrands

Bl en B4 50 uur Vf = 6,9V

B2 en B3 100 uur VE = 6,37

35 100 wur 4 mA gelijkatroom

Na het vervangen van een van de buizen B1 b/m B4 de punten
D2, D3~g en DS5-e controleren.
Als BS vernisuwd is, afregelen volgens D8.

b. Weerstanden.

Do som van de weerstandswaarden van B64 en R65 moet na ver-~
vanging van een van beiden door eon juiste keuze van R65 worden
ingesteld op 10 MQ. Tdem voor R66 t/m R70, doch nu met R70 afregelen
op 100 MQ.

Bvenzo voor R44 t/u R4T. De totaslwaarde met R47 op 3% nauwkeurig
ingtellen op 30, 3 Ma.
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o. Schakelaar.

Voor reparaties aan de schakelaars 5K1 en SK2 moet het appa~-

raat als volgt uiteenganomen. worden:

1. Verwijder de kast.

2. Verwijder de bouten, die de pertinax platen aan de onderzijde
vasthouden.

3+ Maok de plaat los, waarop de netaansluiting en de speannings—
caroussel gemonteerd zijn.

4. Drani de beide schroeven van de verticale hookbalk 1os.

5. Verwijder de horizontale Plaat nasast de betreffonde schakelaar.

6. Defacte segmenten kunnen nu op de normale wijze worden vervangen.
Eventueel kunnen na het verwijderen van de knoppen en de tekst—
Plaat de- bevestigingssohroeven van de schakelaar worden los—
genomen, waardoor deze nog iets beter bereikbaar wordta .

D. CONTROLE EN AFREGELING

D1.Isolatieproef: van Ci.
BK1 in stand 5.
SK2 in stand 4.
SK3 in stand 2.
Steek de meetkop in BulOj ds meter staat oven uit en komt dan
op nul terug. Dit een paar maal bherhalen. Als de meter na enkele
seconden wachten weer even uitslaat is de condensator C1 lek.

D2.Instelling van RE.
a. SK1 in stand 2
SK2 in stand 4
SK3 in stand 1
Meetkop kortgesloten.
B120+R121 kortgesloten.
R1 geheel rechtaom.
Lees, nadat het apparaat in deze toestand tien minuten ge— -
brand heeft, de uitslag van de meter af.

be R1 geheal linksom (SK2 eventueel in stand 3).
Lees de meter uitslag af en stel met BRI de wijger precies in op
het midden van beide aanwi jzigingen.

0. Breng de meter met B6 op mul.
Controleer door zacht tikken tegen R6 en B2 an B3 dat de wijzer op
nul blijft staan.

D3.Afregeling van het gelijkspanningsbereik.

ae« SK1 in stand 7.
8K2 in gtand 4.
SK3 in stand 1.
R3 en R4 ongeveer in het midden.

Voer een gelijkspanning van 300 V toe aan de meetkop en regel
met behulp van een weerstandsbank (die op de Plaats van R110 en
R111 staat) de meter af op volle uitslag.
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b. Sluit au 1000 v gelijkspanning aan op Bud-Bu§ en breng door een
Juiste keuze van R10 (weeratands’bank, zie boven) de meter op 100.
Als R10 groter moet worden dan 1,5 M@ de meter iets boven, in het
tegengestelde geval iets beneden volle uitslag instellen.

¢, Opnieuw 300 V aan de meetkop toevoeren. Breng nu de meter op volle
uitslag wet behulp van R110 en R111.

d. Sluit weer 1000 V aan op Bud-Buj en montaer een zodanigs waarde
voor B10, dat de meter vol uitslaat.

e. Voer nu weer 300 V toe aan de méetkop en regel zo nodig met R4 de
meter op volle uitelag. R4 heeft geen invloed op het 1000 V bereik.

f. Laat B4 in deze stand staan en rege]l de overige bereiken als
volgt af:(R3 staat in het widden).

+ 1 ¥V met B120 en R121 30 V met R114 en R115
3 V met R118 en R119 100 V met R112 en R113
10V met R116 en R117
J g+ Controleer de aanwijzing in de standen 1 V, 3 V en 10 V, wannaeer
) hierbij resp.1,-3en 10 ¥ gelijkspanning aan de meetkop word:t toe—
gavoerd.

Tolerantie: 1% van de volle wijzer uitslag.

he Contrdle op polariteit.
Met SK1 in stand 2 de meter nauwkeurig op nul instellen. Daarna
SK1 in stand 5, SK2 in stand 4. Op de meetkop 30 V aansluiten
on de uitslag noteren. Vervolgens deze spanning ompolen en SK2
in stand 3. De nu afgelezen gpanning moet binnen 0,1 ¥V gelijk
zijn aan de eerste. .

24.Instelling van B5.
SK1 in stdnd 2.
SK2 in stand 2
SK3 in stand 2
R108 en R109 kortgesloten.

Stol de meter met behulp van R1 en R5 in op nul (zie D2).

D Do-Afregeling wisselapanningsbereik. -

a. SK1 in stand 2.
SK2 in stand 2.
SK3 in stand 2.

Sluit een spanning van 1 ¥ bij een frequentis van 1000 Hz aan op
de meetkop en kies zodanige waarden voor R108 en R109, dat de
meter precies 1 V aanwijst.

b. Begel hierna de overige bereiken als volgt af, na de met de stand
van SK1 corresponderende spabning toegevoerd te hebbent
3 V met R106 en R107
10 V met R104 en R10S
30 V met R102 en R103
100 V met R100 en R101
- 300 V met B98 en R99

Voor de laatste drie bereiken woet de meteruitslag 1% hoger worden.gelagd.

0. Controleer de schaal in de standen 1, 3 en 10 V bij 100 kHz.
Tolerantie 2% van de volle wijzer uitslag.
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D6.Afregelon van het gelijkstroombereik.

SK1 in stand 1.
SK2 in stend 5.

Neem Bul en Bu2 (resp. negatief en positief) op in een stroomkring
van precies 300 pA.

Stel de meter met behulp van R51 in op 300 schaaldelen.

Controleer de overige bereiken met overeenkomstige stromen.
Tolerantie 2,5% van volle uitslag.

D7.Afregelen van hot wisselstroombereik.
SK1 in stand 1.
SK2 in stand 6.
SK3 in stand 2.
Meetpen in BuT7.
Stel de meter op nul met behulp van Rf.

Nesm Bul en BuZ op in een stroomkring van precies 300 17y (50 Hz).
Stel de meter met behulp van R129 en E130 in op 300 schaaldelen.
Controleer de overige bereiken.

Tolerantie 3,5% van volle uitslag.

28.Instellen van de ijkspanmingen.
&, IJkspanning 1 V.
SK1 in stand 2.

SK2 in stand 4.
SK3 in stand 1.

Voer een gelijkspanning toe aan de meetkop van precies 1 V en
controleer de meteruitslag. Indien nodig bijstellen met R3.
Steek nu de meetpen in BuB en stel de meter in op 100 schaal~
delsn door de keuzeweerstanden R32-R33-R34.

Verwijder de meetpen uit Bu8.

b. IJkespanning 30 V.
SK1 in stand 5. -
Voer sen gelijkspaming van precies 30 V toe aan de meetkop en
controlesr de wijzer uitslag. Indien nodig bijstellen met R4. ™
Steek nu de meetpen in But0 en stel de meter im op 300 met
behulp van R38-R39-R40.

I9.Afregelen van het weerstandsbereik.

&, S5K1 im stand 1.
SK2 in stand 7.
SK3 in stand 1.
B2 in het midden plaatsen.

Regel de meter af op volle uitslag met behulp van R28.

b. SK1 in stand 6.
Sluit Bui en Bu2 kort en stel de meter met R1 op nul.
Verwijder de kortsluiting en stel de meter op volle uitslag in
met R31.

. SK1 in stand 1.
Als de meter nu.niet meer vol uitslaat, opnieuw met R28 corrigeren.

In dit geval moet ook punt b gecontroleerd en eventueel gecorrigeserd

worden.
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Di1.Contrdle op netspanningsafhankeli jkheid.

SE1 in stand 2.

SK2 in siand 2.

SK3 in stand 2.

Stel met Rt de meter in op nul.

Vari8er de netspanning resp. +10% en —10%.

Het nulpunt mag in beide gevallen na 1 minuut niet meer dan 2,5
schaaldeel verlopen zijn.

OPUERKINGEN

1) In sommige spparsten is R51 kortgesloten en parallel aan B50 een
weerstand geschakeld waarvan de waarde ligt tussen 300 @ en 1800 g.

2) Do in de electrische stuklijat mett een: ¥ aangsduide weerstanden moeten
na vervanging op de nominale waarde worden uitgezocht met behulp van
esn meatbrug (M 4144).

3) Voor de keuzeweerstanden is steeds een reeks ven drie opgegeven.

" In individuels gevallen kunnen evenwel lager of hogere waardan vereist
2zijn.
De waarden van de afregelwesrstandsn R98 t/m R121 worden eveneens bij
het afregelen bepasald en kunnen liggen tussen 22 0 en 12000 g.

N GM 6008 -

SK1 in stand 23 meter op volle uitslag afregelen met R77
SK1 in stand 3; meter op volle uitslag afregelen met RT4
SK1 in stand 4; weter op volle uitslag afregelen met R71

Controleer alle wearstandsbereiken met behulp van een weerstands=-
bask ap de volgende punten van de schaal: O,1~1 en 10.
Nauwkeurigheids:

Tot 10 MQ + 5% van de afgelezen schaalwaarde

+ 0,5% van de midden achaalwaards (aanwijzing 1).

Bij 10 MQ + 10% van de afgelezen schaalwaards

+ 1% van de midden scheslwaarde.

Bij 100 Mg * 20% van de afgelezen schaalwasarde

+ 2% van de middenschaalwaarde.

B10.Afregeling aan het capaciteitshereik.

e. '§X1 in stand 2.

SK2 in stand 2.

SK3 in stand 2.

Stel de meter met R1 op nul.

Steek de meetpen in Bug en stel de meter in op volle uitslag met

behulp van R7. .

Steek de meetkop .in Bui2. |
Sluit een ijkcondensator van 3000 pF aan op Bub-Buf en regel de |
mefer af op volle uitelag met R84.

Steek de mestkop in Buii.

"Sluit een ijkcondensator van 300 pF aan }:p Bué-Bu7 en regel de

moter af op volle uitslag met R80.

Controleer de overige meetbersiken met behulp van ijkcondensatoren.
Tolerantie 3,5% van de volle schaalwaarde.
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Beugel
Handvat
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Tekstplaat
Aansluitklem
Dopmoer

Stekerbus
Spanningscarrousel
Kap 'samens‘celling
Bus

Contactvaer
Contactvesr
Contactatuk
Contactvesr

Sehijf samenstelling
Isolatie-rubber
Huis

Bus

Sehijf

Schijf

Condensator samenstelling
Meetpen

3~aderig snoer
Buishouder novsl
Buishouder miniatuur
Net-aansluiting
Notschakelaar

Meter compleet 200 ui
Draaispoelsysteem met afgeregelde
correctie weerstand
Voorschakelwoerstand

Condensator .

Beveiligingscel

Afsluitdop

E2 742 67.1
M7 076 00,1
B1 545 66,0
B1 545 47.0
7 184 94.0
08 925 35,0
07 057 01.0
B1 615 00.0
A3 228 85,1
23 723 23

M7 284 06,0
u7 213 99.0
M7 214 01,0
M7 050 02,0
M7 214 00,0
M7 751 32.0
M7 047 10.1
23 738 08.0
M7

23

23

7 731 23,2
R 305 kz/0
506 59.0
Bt 506 55.0
u7 603 27,0
7 429 74,0

P 813 32
E6 219 78

48 029 92/1K
AC 5703/16

Bt 600 06.0
23 679 75.0
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CONTROLE VOOR DE VERKOOP

A. Mechanisch.
Controleer het apparsat op de navolgende punten:

1.

Sluiting van de kast.

2. Stelling en goed aansluiten van de meter tegen de frontplaat.
3. Mechanisch nulpunt van de meter.
4. Beschadiging teksatplaat.
5. Bevestiging knoppen: juiste stand en vrij van tekstplaat.
6. Aanwezigheid sluitdekseltje en losse meetpen, netsnoer en ge-—
bruiksaanwijzing.
Electrisch.
1. Netstroow.
Schakel de carocussel op 220 V en sluit het apparaat aan op een
netspanning van 220 V.
De netstroom mag maximaal 110 mA bedragen. Het lampje in de
meter moet branden. .
2. Netspanningsafhankelijkheid.
SK1 in stand 2.
SK2 in stand 2.
SK3 in stand 2.
Stel met BR1 de meter in op nul.
Varider de netspanning resp. +10% en ~10%.
Het nulpunt mag in beide gevallen na 1 minuut niet meer dan 2,5
schaaldeel verlopen zijn. {Schaal 0-300).
3. Lektest C1.
SK1 in stand 5.
SK2 in stand 4.
SK3 in stand 2.
Steek de meetkop in BulQ; de meter slaat even uit en komt dan
op nul terug. Dit een paar maal herhalen. Als de meter na emnkele
soconden wachiten weer even ultslazt bij insteken in Bul0 is de
condensator C1 lek.
4. Geli jkspanningen.
a. SK2 in stand 4.
SK3 in stand 1.
Controloer de aanwijzing in de standen 1-3-10-30-100 en 300 V.
Tolerantie 1% van de volle wijzer uitslag.
b. Sluit 1000 V aan op Bu4~BuS en controlesr de wijzer uitslag.
Tolerantie 10% van de volle wijzer uitslag.
5. Wisselspanningen.
SK2 in stand 2.
SK3 in stand 2,
Controleer de aanwijzing in de standen 1-3 en 10 V bij 100 kigz.
Tolerantis 2% van de volle wijzer uitslag.
6. IJdkspanningen.

SK1 stand 2.

SK2 stand 4.

SK3 stand 1.

Voer een spanning van precies 1 V toe aan de mestkop en steek
daarna de mestpen in BuB. De meter uitslag moet nu binnen 1%
gelijk zijn aan die in het ecerste geval.
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Zet nu SK1 in stand 5 en herhaal het bovenstaands veor een
spanning van 30 V. (Meetpen in Bui0).

Weerstanden.,
Controleer met behulp van ijkweersianden de middenschaalwasrde
van alle weerstandsbereiken.
Tolerantie: lager dan 10 M0 + 54 van de afgelezen waarde.
10 M2 210% van de afgelezen waarde.

Condensatoren.

Controleer met behulp van ijkcondensatoren van 300 pF - 3 kpf -
30 kpF - 0,3 uF en 3 uF de aanwijzing ven de meter.

Tolerantier + 10% van de volle schaslwaarde.
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